
令和６年度学校評価アンケート結果（保護者） 
保護者の皆様、お忙しい中、御協力ありがとうございました。皆様からの御意見を参考に、今後もよりよい学校を目指して全職員

で取り組んで参ります。 
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学校は、校長を中心に組織的にまとまって教育にあたっていると思いますか。

竜西の子どもは、自ら学び、自ら考えるようになっていると思いますか。（かしこく）

竜西の子どもは、仲良く助け合い励まし合っていると思いますか。（やさしく）

竜西の子どもは、心と体を鍛え、何事にもがんばっていると思いますか。（すこやかに）

学校は、教育目標・教育方針などをわかりやすく伝えていますか。

学校運営(保護者)
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学校は、確かな学力をつけるために、学習指導などに努力していると思いますか。

子どもさんは、学習内容を理解していると思いますか。

子どもさんは、家での勉強（家庭学習・宿題）する時間を決め、実行できていますか。

子どもさんは、本を読んでいますか。

学校は、地域の人材活用がよく行われていると思いますか。

授業参観は、子どものことがよくわかり、きてよかったと思いますか。

かしこく（確かな学力）（保護者）
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子どもさんは、学校に楽しんで行っていますか。

子どもさんは、学校での出来事などを家族に話しますか。

子どもさんは、家庭や地域であいさつができていますか。

子どもさんは、生き物などの命を大切にしていると思いますか。

子どもさんは、周りの友だちと仲良く過ごせていると思いますか。

やさしく（豊かな心）（保護者）
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子どもさんは、早起きができていますか。

子どもさんは、早寝ができていますか。

子どもさんは、朝ごはんをしっかり食べていますか。

子どもさんは、道路の横断や自転車の乗り方など、交通ルールを守っていますか。

子どもさんは、テレビやゲームなどルールを決めてやっていますか。

すこやかに（健康・体力）（保護者）
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学校内外が清掃されて、美しく保たれていると思いますか。

子どもさんは、家での手伝いができていますか。

きれいに（環境）（保護者）
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子どもさんは、地域の行事などに喜んで参加していますか。

本校のコミュニティースクールの活動について知っていますか。

みんなで（郷土愛）（保護者）
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